



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **DRAGOȘ DORIN**

Locul de muncă **Universitatea de Medicina si Farmacie "Carol Davila" București, Spitalul
Universitar de Urgenta București**

Domeniul ocupațional **Medicină internă, Nefrologie, Semiologie medicală**

Experiența profesională

1995-1998 Preparator la Catedra Medicină internă I-S.U.B., Facultatea de Medicină, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București

1998-2011 Asistent universitar la Catedra Medicină internă I-S.U.B., Facultatea de Medicină, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București

2011-prezent Șef de lucrări la Disciplina de Medicină Internă I și Compartiment Nefrologie, devenită ulterior Semiologie medicală a Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București, Disciplina Semiologie medicală și Nefrologie, Spitalul Universitar de Urgenta București

Noiembrie 1994 medic rezident Medicină Internă

Octombrie 1999 medic specialist Medicină Internă

Iunie 2004 medic primar Medicină Internă

Martie 2011 medic specialist Nefrologie

Octombrie 2016 medic primar Nefrologie

2013-15.06.2020 Șeful secției de Nefrologie, Spitalul Universitar de Urgenta București

Funcția sau postul ocupat Șef de lucrări la Disciplina Semiologie medicală și Nefrologie, Spitalul Universitar de Urgenta București, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București, Departamentul Învățământ Clinic 1 – Semiologie Medicală, Facultatea de Medicină
Medic primar secția Medicină internă 1, Spitalul Universitar de Urgenta București

Numele și adresa angajatorului Universitatea de Medicina si Farmacie „Carol Davila” București, Str. Dionisie Lupu, nr. 37, Sector 1, București; Spitalul Universitar de Urgenta București, Splaiul Independenței nr. 169, Sector 5, București

Activitate profesională

Educație-Invatamant superior

- Îndrumător practica de vară pentru studenți.
- Îndrumător stagii de medicină internă pentru rezidenți.
- Ore de lucrări practice de Semiologie medicală cu studenții anului 3.
- Ore de lucrări practice de Nefrologie cu studenții anului 5.
- Predare cursuri de Semiologie medicală pentru studenții anului 3
- Predare cursuri de Nefrologie pentru studenții anului 5
- Îndrumător al activității științifice și de cercetare a studenților și rezidenților, concretizată în lucrări comunicate la congrese naționale, articole publicate în CNCSIS și capitole publicate în cărți de specialitate.

- Îndrumător lucrări de licență/dizertație pentru studenți.
1. „Corelații clinico-paraclinice în bolile pulmonare obstructive cronice” (absolvent Mincă Alexandru, 2009)
 2. „Corelații între manifestările clinice și paraclinice și tipul florei patogene la pacienții cu infecții ale tractului urinar” (absolvent Marius Ciprian Stan, 2009)

Curriculum vitae – Dorin DRAGOȘ 07.ian.2022

	<ol style="list-style-type: none"> 3. „Corelația dintre medicația și parametrii cardiovasculari la pacienți hipertensivi” (absolvent Meajel Haidar Mohammad, 2014) 4. „Complicațiile insuficienței renale acute într-un spital de urgență” (absolventă Tănase Georgiana Andreea, 2016) 5. „Insuficiența renală acută la pacienții vârstnici” (absolvent Kareem Ali Basil Kareem, 2018) 6. „Hiperpotasemia la pacienții internați în secția de nefrologie a unui spital de urgență” (absolvent Abdul Amir Zain Alabidin, 2018) 7. „Sindromul cardio-renal – aspecte clinico-paraclinice” (absolventă Ioana-Mădălina Popescu, 2020) 8. „Algoritm de diagnostic și tratament al anemiei la pacienții cu boală cronică de rinichi în tratament de substituție a funcțiilor renale prin hemodializă” (absolventă Elena Mocănescu, 2020) 9. - „Algoritm de diagnostic și tratament al tulburărilor minerale și osoase la pacienții cu boală cronică de rinichi în tratament de substituție a funcțiilor renale prin hemodializă” (absolventă Gabriela Postolea, 2020)
Proiecte	<ol style="list-style-type: none"> 1. Director de proiect „Utilizarea fitoterapiei în tratarea și prevenirea infecțiilor urinare” – 2017 – finanțator S.C. MEDICLASS SANANOVA S.R.L. - Valoarea Contractului a fost de 5000 lei 2. Responsabil de proiect „Efectele uleiurilor esențiale asupra stării psihoemoționale” – 2017 – finanțator S.C. MB Succes total S.R.L. - Valoarea Contractului a fost de 5000 lei 3. Director de proiect - PROIECTE DE MOBILITATE PENTRU CERCETĂTORI - Competiția 2018 - PN-III-P1-1.1-MC-2018-2057 - Valoarea Contractului a fost de 8056 lei 4. Director de proiect - PROIECTE DE MOBILITATE PENTRU CERCETĂTORI - Competiția 2019 - PN-III-P1-1.1-MC-2019-1689 - Valoarea Contractului a fost de 6809,24 lei
Proiecte de cercetare	<ul style="list-style-type: none"> - Caracteristici psihoemoționale ale pacienților cu sindrom de intestin iritabil. - Factori de risc pentru deces la pacienții internați într-un spital de urgență - Presepsina, bioindicator al etiologiei bacteriene a unei stări febrile în insuficiența renală
Prezentări invitate în plenum manifestări științifice internaționale	<ol style="list-style-type: none"> 1. „Influencing the emotional background of diseases by taste-oriented herbal treatment”. Sensing-Monitoring- Telediagnosis for Life Sciences. NT SMT-LS 2018. Brasov, Romania, Aug. 30- Sept. 1, 2018
Prezentări invitate în plenum manifestări științifice/ prelegeri la evenimente educațional-științifice naționale	<ol style="list-style-type: none"> 1. „Fitoterapie Integrativă – La Întâlnirea Tradiției cu Știința”, 11-13 noiembrie 2016 la UMF Carol Davila București, creditat cu 18 credite EMC 2. „Fitoterapia afecțiunilor articulare și periarticulare. Plante medicinale antireumatice”. În cadrul seminarului: Scheme fitoterapeutice în abordarea bolilor osteoarticulare. Menopauza. Aplicații practice. 21-22 Aprilie 2018 – 2,5 ore. Crystal Palace Ballrooms, Calea Rahovei 198 A, Sector 5, București. 3. „Fitoterapie Integrativă- La Întâlnirea Tradiției cu Știința”, 23-25 februarie 2018, UMF Carol Davila București, creditat cu 18 credite EMC 4. „Terapii inovative în boala ulceroasă peptică” în cadrul simpozionului medical „Terapii inovative în afecțiunile digestive. Aplicații practice”, 11 mai 2019, UMF Carol Davila București 5. Psychocausal homeopathy. Dorin Dragoș. Workshop terapii alternative și complementare (homeopatie/fitoterapie). Ediția A 3-A. Constanța, 2019 6. „Boala renală cronică - cel mai potent factor de risc pentru calcificările vasculare și valvulare.” D.Dragoș. Congresul de Medicină Internă, oct. 2020 7. „Lider mondial în flebologie” în cadrul evenimentului educațional-științific cu același titlu 18.04.2011, București, sponsor Servier Pharma S.R.L. 8. „Cea mai bună alegere dintre inhibitorii sistemului renin-angiotensin-aldosteron” în cadrul evenimentului educațional-științific cu același titlu 19.07.2011, București, sponsor Servier Pharma S.R.L. 9. „Singura combinație antihipertensivă cu dovezi în reducerea tuturor parametrilor tensiunii arteriale inclusiv presiunea centrală aortică” în cadrul evenimentului educațional-științific cu același titlu, 26.10.2011, București, sponsor Servier Pharma S.R.L. 10. „Tarka Star-ul protecției cardiometabolice și renale” în cadrul unui workshop desfășurat la Spitalul Universitar de Urgență București, 19.10.2011, sponsor S.C. Abbott Products Romania S.R.L. 11. „Soluția rațională la pacientul hipertensiv cu hiperstimulare simpatică” în cadrul evenimentului educațional-științific cu același titlu 27.04.2017, București, sponsor Servier Pharma S.R.L. 12. „Cum alegem durata tratamentului antibiotic în infecțiile urinare”. Conf. Dr. Dorin Ionescu, SL.Dr. Dorin Dragoș, Dr. Diana Belciu, Dr. Diana Dragomir. Aspecte nefro-urologice moderne, ediția a 4-a, 19 aprilie 2019 13. „Pacientul hipertensiv diabetic – complicații și implicații” în cadrul evenimentului educațional-științific cu același titlu, 17.04.2019, București, sponsor Servier Pharma S.R.L. 14. „Protecție superioară și eficacitate la pacientul hipertensiv diabetic” în cadrul evenimentului educațional-științific cu același titlu, 23.10.2019, București, sponsor Servier Pharma S.R.L.
Participarea la organizarea unor manifestări științifice	<ul style="list-style-type: none"> - Membru al Comisiei de Evaluare a Rezumatelor la organizarea Congresului Național pentru Studenți și Tineri Medici, ediția a XX-a (8-11 dec. 2016 București).

	<ul style="list-style-type: none"> - Membru al Comisiei de Evaluare a Lucrărilor Participare la organizarea Congresului Național pentru Studenți și Tineri Medici, ediția a XXI-a (dec. 2017 București). - Membru al comitetului științific – The 3rd International Conference New Trends on Sensing - Monitoring - Telediagnosis for Life Sciences NT-SMT-LS. September 7 - 9, 2017. Bucharest, Romania (http://www.healthfoodenviron.unitbv.ro/2017/committees/) - Membru al comitetului științific – The 4th International Conference New Trends on Sensing - Monitoring - Telediagnosis for Life Sciences NT-SMT-LS 2018, August 30 - September 1, 2018, Brașov, România (https://www.healthfoodenviron.unitbv.ro/2018/committees/) - Membru al comitetului științific – The 5th International Conference New Trends on Sensing - Monitoring - Telediagnosis for Life Sciences NT-SMT-LS 2020, July 3 - 4, 2020, Bucharest, România (http://www.healthfoodenviron.unitbv.ro/2020/committees/)
<p>Membru al unor societăți științifice</p>	<p>Membru al Societății Române de Medicină internă Membru al Federației Europene de Medicină Internă Membru al Societății Române de Nefrologie Membru al International Society for Ethnopharmacology</p>
<p>Participare la comisii de examen</p>	<p>Participarea efectivă în cadrul concursurilor de admitere/an - Comisii de supraveghere – 7</p> <ul style="list-style-type: none"> - Membru în comisa de supraveghere la 4 examene de admitere la Facultatea de medicină din București. - Șef al comisiei de supraveghere din Amfiteatrul S.U.U.B. la unul dintre examenele de admitere la Facultatea de medicină din București. - Șef al comisiei de examen la un examen de admitere la Facultatea de Moașe și Asistență medicală la UMF Carol Davila București - Membru al comisiei de examen la un examen de admitere la Facultatea de Moașe și Asistență medicală la UMF Carol Davila București <p>Participarea efectivă în cadrul concursurilor de rezidențiat/an - Comisii de supraveghere – 2</p> <ul style="list-style-type: none"> - Membru în comisa de supraveghere la 2 concursuri de rezidențiat. <p>Participarea efectivă în cadrul concursurilor de rezidențiat/an - Comisii generatoare de subiecte/contestații – 1</p> <ul style="list-style-type: none"> - Membru al comisiei generatoare de subiecte un examen de rezidențiat (1995) <p>Participarea efectivă în cadrul examenelor de licență/an - Comisie centrală pe facultate – 2</p> <ul style="list-style-type: none"> - Membru al comisiei de licență la 2 examene de licență <p>Participarea efectivă în cadrul examenelor de licență/an - Comisii de supraveghere – 1</p> <ul style="list-style-type: none"> - Membru în comisa de supraveghere la un examen de licență al Facultății de medicină din București. <p>Membru/Președinte în comisii de primariat – 1</p> <ul style="list-style-type: none"> - Secretar al comisiei de examen la un examen de pentru primariat medicină de familie desfășurat în clinica Medicină internă 1 a S.U.U.B. <p>Membru/Președinte în comisii de concurs pentru ocuparea posturilor în rețeaua medicală – 10</p> <ul style="list-style-type: none"> - Membru al comisiei de examen pentru postul de medic specialist la Spitalului Județean de Urgență din Slatina, secția de Medicină internă - Membru al comisiei de examen pentru postul de șef de secție la Clinica de Cardiologie a Spitalului Colțea (2019) - Membru al comisiei de examen pentru postul de șef de secție la Clinicile Medicină internă 1 și Medicină internă 2 a Spitalului Universitar de Urgență București (2019) - Membru al comisiilor de examen la 2 examene de admitere pe post în Compartimentul de dializă S.U.U.B. - Membru al comisiei de examen la Spitalul clinic "Th Burghel", Clinica de Medicina Interna si Cardiologie - Membru al comisiilor de examen la 4 examene de admitere pe post în clinica Medicină internă 1 S.U.U.B.. <p>Membru/Președinte în comisii de concurs/contestații pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare – 5</p> <ul style="list-style-type: none"> - Membru al comisiilor de examen la 5 examene de admitere în Catedra/Disciplina Medicină internă 1 și Nefrologie S.U.U.B.
<p>Educație și formare</p>	<p>Studii liceale la Colegiul Național „Sfântul Sava” din București.</p> <p>1994 Absolvirea facultății de medicină a Universității de Medicină și Farmacie “Carol Davila” din București cu media generală de licență 9.86.</p> <p>Septembrie 1993 Stagiul de pregătire de 4 săptămâni (02-28.09.1993) în secția de Cardiologie a Spitalului Academic din Leiden, Olanda în baza unei burse Erasmus obținute prin concurs</p> <p>1994-1996 Curs de 2 ani de Homeopatie Clasică organizat în București de London College of Classical</p>

Curriculum vitae – Dorin DRAGOȘ 07.ian.2022

	Homoeopathy																																			
Mai 1995	Ciclu de formare de 2 săptămâni (08-20.05.1995) în Farmacologie clinică în cadrul „l'Université de printemps – promotion Paul Lechat – Dumitru Dobrescu” ținut în limba franceză la UMF Carol Davila București de cadre didactice de la universitatea René Descartes din Paris, încheiat cu un examen la care am obținut calificativul „très honorable”.																																			
Iunie 1995	Curs de Fitoterapie de 6 zile (12-17.06.1995) organizat în București de Asociația Medicală Creștină Christiana București.																																			
Iunie 2000	Programul de Formare Formatori în Homeopatie organizat de Institutul Național de Perfecționare Postuniversitară a Medicilor și Farmaciștilor cu durata de 3 zile (20-22.06.2000), București																																			
Mai 2007	Doctor în Medicină																																			
Decembrie 2009	competență în management sanitar																																			
Februarie 1997	competență în homeopatie																																			
Iulie 2016	competență în ecocardiografie																																			
Mai 2017	competență în ecografie generală																																			
Mai 2018	competență în ecografie vasculară																																			
Limba maternă	LIMBA ROMANA																																			
Limbi străine cunoscute	Engleza, franceza, germană																																			
Autoevaluare																																				
Nivel european (*)																																				
Limba engleza																																				
Limba franceza																																				
Limba germană																																				
Limba italiană																																				
Limba spaniolă																																				
	<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Înțelegere</th> <th colspan="2">Vorbire</th> <th>Scriere</th> </tr> <tr> <th>Ascultare</th> <th>Citire</th> <th>Participare la conversație</th> <th>Discurs oral</th> <th>Exprimare scrisă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>C1</td> <td>C1</td> <td>A2</td> <td>B1</td> <td>B1</td> </tr> <tr> <td>C1</td> <td>C1</td> <td>A2</td> <td>B1</td> <td>B1</td> </tr> <tr> <td>B2</td> <td>B2</td> <td>A1</td> <td>A1</td> <td>A1</td> </tr> <tr> <td>B1</td> <td>B1</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>B1</td> <td>B1</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	Înțelegere		Vorbire		Scriere	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	C1	C1	A2	B1	B1	C1	C1	A2	B1	B1	B2	B2	A1	A1	A1	B1	B1				B1	B1			
Înțelegere		Vorbire		Scriere																																
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă																																
C1	C1	A2	B1	B1																																
C1	C1	A2	B1	B1																																
B2	B2	A1	A1	A1																																
B1	B1																																			
B1	B1																																			
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Programator de nivel mediu în Visual Basic for Application, PHP, R; programator de nivel elementar în HTML, JavaScript, Phytion. Utilizator experimentat al programelor din pachetul Microsoft Office.																																			
Permis(e) de conducere	Categoria B																																			
Informații suplimentare																																				
Reviewer la	<ol style="list-style-type: none"> 1. Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences 2. Journal of Pain Research 3. Journal of Herbal Medicine 4. International Journal of Research in Pharmacy and Chemistry 5. Journal of Intercultural Ethnopharmacology 6. Pharmacognosy Magazine 7. Evidence-Based Complementary and Alternative Medicine 8. Archives of Nephrology 9. International Journal of Immunopathology and Pharmacology 10. Drug Design, Development and Therapy 11. SM Journal of Nephrology and Kidney Diseases 12. Current Medical Research and Opinion 13. American Journal of Case Reports 14. International Journal of Green Pharmacy 																																			
Editor la	SM Journal of Nephrology and Kidney Diseases																																			
Guest editor la	Journal of Medicine and Life, vol. V, Special Issue – second edition, 2012																																			
Apariții în media	Numeroase apariții la radio, televiziune, festivaluri de sănătate, precum: - Suită de emisiuni la Flux TV (2005) , realizator Emilia Nicolaescu.																																			

Curriculum vitae – Dorin DRAGOȘ 07.ian.2022

	<ul style="list-style-type: none"> - Suită de apariții la TVR în cadrul emisiunilor „Noi să fim sănătoși”, „Izvoare de sănătate”, „Leacuri hapuri și pilule”, „Regional cafe”, „Bună dimineața Muntenia”, realizator Emilia Nicolaescu. - Suita de emisiuni pe tema medicinei psihocauzale la Radio Vocea Sufletului, redactor Daniel Roxin. - Prelegeri la festivalul „Body, mind, spirit” - Și altele.
Mărci, patente	Marcă individuală verbală constând din denumirea PSIHOCAUZAL- decizia OSIM nr.1023771/14. 06. 2011
Titluri de proprietate intelectuală	Certificat i Depot no. 122867/06-04-2020 pentru baza de date PlantMolecularTasteDB eliberat de Benelux Office for Intellectual Property
Premii/distincții internaționale	- Premiul Congresului Internațional de Cardiologie pentru Studenți de la Istanbul, nov. 1992;
Premii/distincții naționale	<ol style="list-style-type: none"> 1. Premiul al III-lea la prima ediție a Concursului de Fiziologie “Nicolae Paulescu” (30 oct. 1993); 2. Premiul I la a doua ediție a Concursului de Fiziologie “Nicolae Paulescu” (29 oct. 1994); 3. Mențiune la cel de-al V-lea Congres Național de Cardiologie, București, oct. 1994 pentru lucrarea poster “Insuficiența aortică în cardiomiopatia hipertrofică”. 4. Diploma Salonului de Carte Universitară pentru cartea „Semiologie medicală. Note de curs” apariție editorială remarcabilă a anului universitar 2011-2012. Octombrie 2012, București. UMF „Carol Davila”, Biblioteca Centrală, Editura Univesitară „Carol Davila”. 5. Diploma Salonului de Carte Universitară pentru cartea „Întrebări cu răspunsuri multiple de semiologie medicală cu elemente de morfopatologie și fiziopatologie. Semiologia aparatului respirator. Ediția a II-a” apariție editorială remarcabilă a anului universitar 2016-2017. Octombrie 2017, București. UMF „Carol Davila”, Biblioteca Centrală, Editura Univesitară „Carol Davila”. 6. Premiul Asociației Naționale Române de Stroke (AVC) pentru posterul „Hipertensiunea arterială pulmonară silențioasă poate fi un factor predictiv de fibrilație atrială la pacienții cu AVC ischemic acut?” Ana Maria Dobri, D.Dragoș, S.Tuță, Maria Mirabela Manea. A XXII-a Conferință Națională de Stroke (AVC). București, 16-18 oct. 2019 7. Premiul pentru articolul Phytomedicine in Joint Disorders. Dragoș D, Gilca M, Gaman L, Vlad A, Iosif L, Stoian I. Nutrients 2017 Jan 16;9(1). pii: E70. doi: 10.3390/nu9010070. (5-Year Impact Factor: 4.064 in 2015) (PN-III-P1-1.1- PRECISI-2017- 18518) Top2-zona galbenă 8. Premiul pentru articolul "Extraoral Taste Receptor Discovery: New Light on Ayurvedic Pharmacology". Marilena Gilca and Dorin Dragoș, Evidence-Based Complementary and Alternative Medicine, ISSN 1741-427X (Impact Factor 1.931), Volume 2017 (2017), Article ID 5435831. doi: 10.1155/2017/5435831 (IF 1.740) Top2-zona galbenă 9. Premiul pentru articolul „Phytoceuticals in Acute Pancreatitis: Targeting the Balance between Apoptosis and Necrosis”. Gaman L, Dragoș D, Vlad A, Robu GC, Radoi MP, Stroica L, Badea M, Gilca M. Evidence-Based Complementary and Alternative Medicine, vol. 2018 (2018), Article ID 5264592, 27 pages, https://doi.org/10.1155/2018/5264592 (IF 1.740) Articol premiat UEFISCDI 2018 Top2-zona galbenă 10. - Premiul pentru articolul „Taste of phytochemicals: a better predictor for ethnopharmacological activities of medicinal plants than the phytochemical class?”. Dragoș D, Gilca M. J Ethnopharmacol. 2018;220:129-146. doi: 10.1016/j.jep.2018.03.034. Top1-zona rosie
Cărți publicate	Lista atașată
Capitole de cărți publicate	Lista atașată
Articole publicate	Lista atașată

Data: 07.ian.2022

dr. Dorin DRAGOȘ